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Megjeieu minden csütörtökön és vasárnap reggel.

Előfizetések es hirdetések Kazal József könyvnyom 

dájában vétetnek fe|.

Felolös szerkesztő :
NEMES JÓZSEF dr.

Előfizetési árak .
Egész évre 10 kor., félévre 5 kor., negyedévre 

2 kor. 50 fii. Egyes szám ára 10 fillér.
Hirdetések jutányosán számíttatnak.

A háború 
legújabb hírei.

Budapest, junius 1. Hivatalos je­
lentés.

A Sáritól keletre előrenyomult szö­
vetséges csapatokat ma ejjel az egész 
arcvonalon nagy orosz erők megtá­
madták. Különösen az alsó Lubacowku 
mentén számra fölényben levő erők 
kísérelték meg az előretörést. Az ösz- 
szes támadásokat az ellenség igen sú­
lyos veszteségei mellett visszavertük. 
Az oroszok több helyen bomlott so­
rokban vonultak vissza. Az alsó San 
mentén Sieniavától lefelé ellenünk in­
tézett orosz támadások meghiúsultak. 
Eközben Przemysl északi arcvonalán 
h bajor csapatok rohammal elfoglalták 
a várövnek három erődjét. Ezernégy­
száz embert foglyul ejtettek és huszon­
nyolc nehéz ágyút — köztük két pán­
célost — zsákmányoltunk.

A Dnyesztertöl délre Linsingen had­
seregének csapatai a tegnapi támadás 
folytatásakép behatoltak az ellenség 
védelmi állásába. Az oroszokat meg­
verték és Stryj várost elfoglalták. Az 
ellenség visszavonulóban van a Dnyesz- 
ter irányában. Ötvenhárom tiszt és 
több, mint 9000 főnyi legénység, mint 
hadifogoly, 8 ágyú és 15 géppuska 
került a győzök kezére.

A Pruth mentén és Orosz-Lengyel- 
országban a helyzet változatlan.

Az olasz hadszíntér.
A Folgariu—Lavaronei fensikon meg­

indult ágyuharc és a karinlhiai hatá­
ron, valamint a Karfreil telepen kelet­
kezett kisebb harcok tovább folytak.

HÖFER altábornagy,
a vezérkar főnökének helyettese. 

Miniszterelnök sajtóosztálya.

ü ikeleli hadszíntérről.
Berlin, junius 1. A nagy föhadiszál- 

^8 jelenti:
Pzemysl északi vonalán bajor csa­

patok tegnap a tiz, a tizenegy és a 
tizenkettő számú erődöket (Uunovicz- 
kinél és úttól nyugatra) az őrségnek 

i

1400 emberből álló maradványával és 
két páncélos, 18 nehéz és 5 könnyű 
ágyút kitevő tüzérségi felszerelésével 
együtt rohammal elfoglaltak. Az oro­
szok megkísérelték végzetüket Jaros- 
lautól keletre ellenünk intézett táma­
dásokkal elhárítani. Minden erőlködé­
sük azonban eredménytelen maradt. 
Az elesettek borzalmas tömege borította 
arcvonalunk előtt a csatateret.

Linsingen tábornok hadseregével a 
zwinini győzök, a Bolhmer bajor tá­
bornok vezetése alatt álló gárda csa­
patok, keletporoszok és pomeraniak a 
a nagyon megerősített Stryj helységet 
rohammal elfoglalták és e város mel­
lett és attól északnyugatra az orosz 
állásokat áttörték. Eddig 53 tisztet, 
9182 főnyi legénységet fogtunk el. 8 
ágyút és 15 géppuskát zsákmányoltunk.

Legfőbb hadvezetöség.
Miniszterelnöks. sajtóoszt.

A hadikölcsön és a 
magyar nép áldozatkészsége.

Már az első hadikölcsön kibocsátá­
sakor a nép széles rétegei megható 
áldozatkészségről tettek tanúbizonysá­
got. Számosán akadtak, akik sokallot- 
ták az állam által felajánlott kamatot 
es készeknek nyilatkoztak pénzüket 
kamatmentesen a hadikölcsön papír­
jaiba elhelyezni. Sokan, akik pénzzel 
nem rendelkeztek, értékesíthető tár­
gyaikat ajánlották fel a hadikölcsön 
céljaira. A nemzetnek ez a hatalmas 
felbuzdulása és a legszélesebb rétegek 
részvétele a hadikölcsön jegyzésében 
olyan sikerhez juttatta az első kibo­
csátást, amely minden várakozást fe­
lülmúlt és burát és ellenség előtt 
egyaránt a legszebb fényben mutatta 
be a nemzet áldozatkészségét és gaz­
dasági erejét.

A második hadikölcsönt is a nem­
zetben lakozó nemes erkölcsi erők 
nagy lendülettel viszik a teljes siker 
felé. A bevonulási parancsra népfel­
kelőink százezrei lelkesen, virágosán 
vonulnak a harctérre, a második hadi 
kölcsön aláírási felhívását pedig nyo­

mon követi a nemzet pénzerejének 
valóságos népfelkelése.

Hogy népünk oly nemesen és pél- 
daadóan gondolkozik a nemzet nagy 
harcának közepette, arra jellemző vi­
lágot vet Kovács Ferenc és Kovács 
Péter tiszaföldvári lakosok cselekedete. 
Kovács Ferenc megjelent a tiszai al­
sójárás föszolgabirájánál és úgy az ö, 
mint testvére Péter nevében — aki 
ezidöszerinl a 29. népfölkelő ezredben 
szolgál — átadott a főszolgabírónak 
43 drb régi ezüst tallért — köztük 
VI. Károly és Mária Terézia korából 
származókat — és jegyzőkönyvre adta 
azt a kérését, hogy miután hallották, 
hogy a királynak fogytán van az 
ezüstje, amelyből a háborúhoz pénzt 
csináltathatna, pénz nélkül pedig a 

' háborúba belebukunk, az átadott régi 
ezüstpénzeket, uj koronásokba öntve, 
fordítsák a hadsereg élelmezésére, ál- 

■ tálában a hadsereg céljaira.
Ez az eset amennyire megindító, 

j épp olyan tanulságos is. Világosan 
I mutatja, hogy a nemzeti létünkért 

folyó nagy küzdelem népünk áldozat­
készségét oly magasra fokozta, hogy 
a legkonzervatívabb hajlandóságokat 
is áttöri és előhívja rejtekükböl azokat 

i az ezüst pénzeket is, amelyek a láda­
fiába zárva, több mint száz éven át 
apáról-fiura szálltak. Mennyi ilyen rej­
tegetett, heverő pénz van nemcsak 
ezüstben, de papírban is népünk ke­
zében, amely a gazdasági élet vérke­
ringésétől elvonva, gyümölcsözetlen 
marad úgy a közgazdaság, mint a tu­
lajdonos nagy kárára. Csak el kell 
gondolnunk, hogy a két Kovács test­
vér 43 drb nagy ezüstpénze — ha 
gyümölcsöző elhelyezést nyert volna 
— ma kamatok kamatjával mily ha­
talmas összegre rúgna és ekkor vilá­
gossá lesz elöltünk, hogy a nemzeti 
vagyonosodásnak és tőkeképződésnek 
milyen nagy lendületet adhatunk, ha 
a hadikölcsön kötvények népszerűsé­
gét felhasználva, népünk széles réte­
geit rábírjuk, hogy meddőn heverő 
tőkéiket a mindig könnyen értékesít­
hető és jó kamatozó hadikötvények­
ben helyezzék el. A közigazgatási hi­
vatalnokokra és a néppel érintkező 
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társadalmi tényezőkre hárul az a szép 
es nagyfontosságu feladat, hogy a 
most minden áldozatra kész népünk 
körében a hadikölcsön jegyzéséi tel­
jes odaadással propagálva, a hadiszük­
ségletek sikeres előteremtése melleit 
egyben szolgálják a jövő gazdasági és 
pénzügyi megerősödésünk nagy ügyétis.

Meg kell értetni népünkkel, hogy a 
modern magyar állam nem kívánja 
polgáraitól ezüstjüknek, aranyuknak, 
pénzüknek áldozatulhozását, bár kö­
szönet és elismerés jár az önzetlen 
áldozatkészségnek minden ilyen lélek­
emelő megnyilvánulásáért. A magyar 
állam csak kölcsön kéri — még pe­
dig nem ingyen, hanem busás kamat 
ellenében — polgárai pénzerejének 
egy részét, elsősorban az amúgy is 
gyümölcsözetlenül heverő tőkéket, hogy 
igy a nemzet gazdasági erejét minél 
szervesebben és céltudatosabban hasz­
nálja fel a nemzetvédelem és jövő 
fennmaradásunk, tehát mindnyájunk 
érdekében.

Nincsen aprópénz.
Az aprópénz hiánya egyre kellemetlenebb 

lesz. Uton-utfélen hallható: nincsen aprópénz, 
ami aztán az áruk forgalmat bénítja. Ora- 
hosszat futhatsz, a mig forintodat felváltják. 
A fűszeres egy skatulya gyufáért nem haj­
landó forintot váltani; a korcsmáros egy po­
hár sörért nem váltja fel forintodat; a tra- 
fikos meg ki is nevet, ha forintossal akarsz 
neki fizetni. Azon a ponton vagyunk, hogy 
a kofa a piacon szóba sem áll veled, ha 
nincsen aprópénzed. Papírpénze lehet ma­
napság minden szegény embernek, de apró­
pénze csakis előrelátó, gazdag embernek, a 
ki úgy hordja és szedi össze az aprópénzt, 
mint vihar előtt az anyatyuk az apró fiók­
jait. Leginkább érezhető az aprópénz hiánya 
a kávéházakban. Egy jó forgalmú kávéház­
ban a fizető pincérnek aprópénzt vissza­
adni : nehéz pénzügyi művelet. Honnét is 
vegyen elő a fizető pincér annyi aprópénzt, 
ainihor mindenki forinttal akar fizetni. E 
napokban volt alkalma beszélni tudósítónk­
nak egyik jóforgalmu kávéház fizető pincé­
rével, aki a következőket mondotta: Ell kell 
hagynom helyemet, pedig meg vagyok elé­
gedve a forgalommal, mert a nagy forgalom 
dacára ráfizetek az állásomra. Mindenki pa­
pírpénzt akar váltani és minden vendégem 
papírpénzzel akar fizetni, de nincsen annnyi 
aprópénzem, amennyit vissza adnom kellene. 
A vendég tehát adós marad. Sok ilyen kény­
szer adósom van. Majd máskor, majd leg­
közelebb, mondja a vendég és tárcájába 
visszarakva papírpénzét, távozik. Nem aka­
rom gyanúsítani a vendégeket, de tessék el­
hinni, hogy sok az átutazó vendég és sok 
az ismeretlen vendég. Este aztán azon ve­
szem magam észre, hogy kevesebb a pén­
zem, mint amennyinek lennie kellene. Min­
dennap ráfizetek. Egy egy ünnepnap meg 
pláne csapást jelent rám néz ve. Tessék el­
hinni, hogy ezt nem bírom ki sokáig. Nem 
érdemes háború alatt fizető pincérnek lenni. 
Legyünk tehát méltányosak a fizető pincér 
irányában és lássuk el magunkat aprópénz­
zel, ha csak lehetséges.

A vármegye közgyűlése.
Bács-Bodrog vármegye törvényhatósági 

bizottsága ni. hó 27-én csütörtökön a me­
gyei székházépület nagytermében tartotta idei 
első — tavaszi — rendes közgyűlését. A 
közgyűlést, melyen a vidéki törvényhatósági 
bizottsági tagok bizonyára a hadimenetrend 
újra való életbeléptetése' miatt a szokottnál 
kisebb számban jeientek meg, dr. Purgly 
Sándor főispán pontban 9 órakor nyitotta 
meg.

Az alispán számos előterjesztése közül 
mint legáltalánosabb érdekűt kiemeljük azt, 
mely a vármegyének a nemzeti hadikölcsön- 

I jegyzésében való részvételére nézve tett ja­
vaslatot. Az alispán javaslatát, hogy a vár­
megye közönsége egy millió koronát jegyez- 

I zen a második hadikölcsönből, a törvéhy- 
■ hatósági bizottság hazafias lelkesedéssel 
j egyhangúlag megszavazta.

Nagy számra rúgtak a kérvények. Ezek 
i sokaságából kiemeljük 3 régi érdemes tiszt- 
j viselőnek nyugdíjaztatása iránt benyújtott 
' kérelmét. A törvényhatósági bizottság termé­

szetesen mind a három kérelemnek helyet 
1 adott és Vujevich Lajos apatini főszolgabíró 

nyugdiját 4864, Popovits Sebő vármegyei 
I főlevéltárosét 5112 és Veszelovszky Károly 

megyei árvaszéki iktatóét 4320 koronában 
állapította meg.

A bérkocsitulajdonosok 
tarifaemelést kérnek.

A bérkocsitulajdonosok tekintettel a háború­
okozta drágaságra és takarmányhiányra, nem­
régiben azzal a kérelemmel fordultak a vá­
rosi tanácshoz, hogy a díjszabást emelje fel. 
Nem kevesebbet kértek, minthogy az eddigi 
tarifa a kétszeresére emeltessék fel. A ki 
tehát esetleg vonatkésés esetén esti 9 óra 
után veszi igénybe a bérkocsit a vasúti ál­
lomástól a lakásáig, az fizessen — igy kí­
vánja legalább a beadott kérelmük — 2 kor. 
40 fillér viteldijat. Tény, hogy a takarmány 
ma drágább és hogy mindenki áthárítani 
igyekszik a drágaságot a nagyközönség vál- 
laira, ámde a bérkocsitulajdonosok kérelmé­
nél viszont figyelembe veendő azon lényeges 
körülmény, hogy a háború alatt a bérkocsik 
száma 42-ről 28-ra csökkent és igy a meg­
levők kereseti alkalma jelentékeny mérvben 

' emelkedett. Elég rámutatnunk arra a tapasz­
talati tényre, hogy bérkocsitulajdonos nálunk 

j vidéki fuvarokat alig vállal. Vagy ha már 
: vállal, árszabást nem ismer. Megtörtént ép 
| e napokban, hogy Bájáról Zomborba és 

vissza való fuvarért 60 koronát kértek ná­
lunk. — Pécs városának közrendészeti bi- 

I zottsága e héten foglalkozott a bérkocsisok 
’i fuvardíj emelését kérő beadványával. A 

pécsi bérkosisok igénye sokkal szerényebb 
volt: a belvárosban a tarifát 25°/o-al és a 
külterületen 50%-al kérték emeltetni. A bi­
zottság ott a viteldijnak — úgy a bel- mint 
a külterületem — 20u/o-os emelését hozta 
forgalomba, természetesen a háború tarta- 

i mara. Budapest főváros tudtunkkal 30°/o-os 
emelést határozott el. Nem gondolnék, hogy 

I a városi hatóság, ha már a tarifaemelésére 
rászánná magát, annak mérvét e nagy és a 

j drágaságot fokozottabb mérvben érző váró* 
| sok által megállapítottnál magasabb kulcsban 

szabná meg A netáni emelés mindazonáltal 
csakis az esetre volna jogosult és helyén

való lenne, ha a tarifaemelés ahhoz a felté­
telhez köttetnék, hogy a bérkocsitulajdono­
sok kötelezzék magukat vidéki fuvarokat is 
elvállalni és azokat a városi hatóság által 
kilométerenként taxatíve meghatározandó vi 
feldij mellett teljesíteni. Ellen esetben a ta­
rifa emelés iránti kérelem teljesítése, ameíy 
a közönségnek a fuvarra vonatkozó összes 
jogos igényeit nem öleli fel és nem elégíti 
ki, — mellőzendő lenne.

HÍREK.
A vasúti forgalom korlátozása.

A rendőrkapitányság hirdetményt bocsá­
tott ki, amelynek értelmében a helyi vasúti 
állomás főnökségének értesítése szerint Baja 
Bezdán—-Zombor és Baja—Regőce—Zombor 
állomások között minden összeköttetés to­
vábbi intézkedésig megszűnt, ezen vonalakon 
utazni tehát nem lehetséges.

Dombóvár—Baja—Szabadka között az 
alábbi vonatok közlekednek :

1. Szabadkáról Bajára érkezik reggel 6 
óra 48 perckör.

2. Indul Dombóvár felé reggel 7 órakor.
3. Dombóvárról Bajára érkezik este 7 óra

20 perckor.
4. Szabadkára indul este 7 óra 32 p.-kor.
Az összes áruforgalom szünetel, teher áru 

tehát egyáltalán nem vétetik fel.
Figyelmezteti továbbá a közönséget, hogy 

a csatlakozások megállapítva nincsenek s 
amennyiben helyenkint ilyenek vannak, 
azokért a vasúti főnökségek és hatóságok 
szavatosságot egyáltalán nem vállalnak s 
azok elmaradásából származó károk miatt a 
felelősséget magukról teljesen elhárítják.

— Halálozás. Mitterman Antal nyug, vá­
rosi pénztárnok, a Bajai Takarékpénztár 
feliigyeiü-bizottságának tagja, in. hó 31-én, 

I életének 76 évében elhunyt. Temetése f. hó 
2-án d. u. 5 órakor ment végbe a Mészá- 

i ros Lázár-utcaa 12 sz. a. gyászházból. Az 
elhunytban Mentényi Sándor tb. főszolgabíró 
édes atyját gyászolja. Mitterman Antal Baja 
városának egyik legrégibb tisztviselője volt; 
a városnak törvényhatósági joggal való fel­
ruházását követő első restaurációkor tiszt­
viselőnek lett megválasztva és 25 évi köte- 
lességhü közszolgálat után 1898 bán nyug­
díjba ment.

— Megsebesült honvédszázados. Manhold 
Nándor honvédszázados, földink, aki az 
ősszel a déli harctéren kapott sebesüléséből 
történt kigyógyulása után előbb a déli harc­
térre, majd később az északi harctérre ment 
és itt a Kárpátokban való hősies küzdelmek­
ben és legutóbb a galíciai győzedelmes har­
cokban résztvett, az elmúlt héten a Stryj 
körül folyt heves harcokban arcán megse­
besült és most rövid idejű pihenésre Bajára 
érkezett. A vitéz honvédszázados sebesülése 
könnyebb természetű.. -Állát egy shrapnell- 
szilánk érte, mely szerencsére csak könnyebb 
sebet ejtett rajta. '

— Bród polgármesterét letartóztatták. A 
szlavóniai Bródból jelentik: Bencsovibs Ist­
ván polgármestert, -aki egyben a Central- 
szálló tulajdonosa is, Kerdics Miklós rend­
őrkapitányt és Elegovics István dr. ügyvédet 
különböző visszaélések miatt letartóztatták. 
A polgármester, a rendőrkapitány és at ügy­
véd összejátszottak s ilyenformán ‘sok pana­
mát követtek el. '
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. gok hűhó semmiért. A városi tanácsot 
címűit hetekben agyonzaklatták a hadap- 

fájiskolál’t* menni szándékozó iskolasfiuk és 
szüleik! 72 . folyamodó kapott 3-4 rendbeli 
bizonyítványt s felvilágosításokat s midőn a 
folyamodási határidő letellett, kiderüli, hogy 
csak 2-en adták be kérvényeiket.
_ Ezer olasz jött Szegedre. Szombaton 

leluláu lelhet makor ezer olasz es szlovén 
érkezett a Szeged-Kőkus állomásra, akiket a 
háború idejeré idetelepi teltek. Azokat a nem 
megbízható elemeket ugyanis, akik a dal- 
máciai, isztriai, déitiroli határszéleken laktak, 
eltávolították, hogy a hadműveleteket ne 
zavarják. Az internálták közül igen sokat 
telepítenek az Alföldre, Csongrádinegyébe ■ 
háromezret telepítettek közülök. Nagyobbára 
asszonyok és gyermekek, mert a férfiak 
legnagyobbrészt ottmaradtak. Az internálta­
kat a Saár féle telepen helyeztek el, ahol 
azokat, akik nem képesek önmagukat fén­
ytani, a város fogja ellátni.
•- A szélrózsa minden irányúban viszi 

szét a posta naponta ezer es ezer számra 
a Pesti Napló pazar kiállítású Háborús Al­
bumát, ezt a sok száz képpel illusztrált, ér­
dekes giszmüvet, amely a háború első nagy­
szabású képes krónikája. Minden várakozást 
felülmúlt ez a feltünéstkeltö diszmü s a 
Pesti Napló halomszámra kapja a köszönő­
leveleket olvasóitól, akik a legteljesebb elis­
meréssel adóznak az album művészi, meg­
kapó képeiért és a változatos szövegrészért, 
amely nemcsak érdekes, hanem tanulságos 
is. A Pesti Napló híres album-sorozatának 
méltó folytatása ez a mű, amelyet a lap 
minden éves előfizetőjének ingyen megküld.

— Sebesültek érkezese. Kedden délután 
körülbelül 400 sebesült érkezett Bajára, akik I 
legnagyobbrész gyógyulófélben vannak. Az ' 
itteni kórházakban lettek elhelyezve. Úgy ] 
értesülünk, hogy egyik horvátországi kór- I 
házból kerültek Bajára.

— Hadifogságban. Szauder Antal, Szauder I
Sándor helybeli asztalos fia, szüleit levelező- . 
lapon tudatja, hogy orosz hadifogságba ke- 
rült és a viszonyokhoz képest eleg jól érzi I 
magát. 1

— Kutonatemetes volt vasárnap délután I 
Kiéin Lajos somogymegyei illetőségű katoua 
az északi harctéren súlyos sérülést szenve­
dett, Bajara hozták, ahol sebeibe belehalt. 
Az elhunyt temetésén megjelent édesapja, 
édesanyja, felesége és három gyermeke. Az 
elhunyt katona ravatalánál Rosenfeld Hen­
rik helyettes rabbi hazafias, szép búcsúztató 
beszédet mondott. Az elhunyt katonát a ba­
jai zsidótemetőben helyezték örök nyuga­
lomra.

— A madarak és fák ünnepén az izr. 
polg. iskola 111. és lV-ik osztálya 1915. év 
junius hó 3-án d. h. í> órai kezdettel a Ló­
értben három vígjátékot ad elő. Ezen elő­
adásra mély tisztelettel meghívja az érdek­
lődőket. A tetszés szerinti belépődíjat a vak | 
katonák részére beszerzendő hadikölcsönre 
fordítja.

— Az élelmezési raktárak őrszemélyzetét 
a városi tűzoltóság hetenként kétszer oktatja 
a tűzoltás mesterségében, hogy egyrészt a 
f'ktaraknál netán keletkező tüzet azonnal 
‘'tudják fojtani, másrészt, hogy szükség 
*setén a városi tűzoltóságnak segítségére 
1‘hessenek.

— A „Ratin" bakteriológiai laboratórium 
részvénytársaság patkányokat és egereket 
ölő betegség specifikus előidézőjét tenyésztit 
E praeparátum, melyet Magyarországon a 
„Ratin“ vezérképviselőség Budapest, Rotten- 
biller-utca 30. „Ralin* elnevezés alatt hoz 
forgalomba, a patkányokat és egereket el- 
lenálhatatlanul vonza és még a legbősége­
sebb csapás esetén is rövid idő alatt kiirtja, 
mert egyik rágcsáló a másikat fertőzi. A 
m. kir. állami bakteriológiai intézet véleménye 
szerint semmi más állatra a „Katin" nem 
ártalmas. Mezei egerek irtására szintén si­
kerrel alkalmazható a „Rutin." Elismeréssel 
nyilatkoznak a legnagyobb gazdaságok, mal­
mok és egyéb nagy vállalatok az ország 
minden részéből.

Főrnunkatársak :
DEZSŐ ALAJOS és Dr. BERNHART SÁNDOR.

Nyílt-tér.*)
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E rovatban lcözlöttekért nőm vállal felelőséget a 
szorkesztőség.

, A Pozsonyi Kereskedelmi és Iparkamará­
tól fentartott nyilvános, 3 évfolyamú 

FELSŐ KERESKEDELMI ISKOLA :: 

------------- Pozsonyban. -------------  
Érettségi vizsg. Állásközv. Internátus. 
Értesítőt kíván, küld az Igazgatóság.

Bútorozott szoba
esetleg ebédkoszttal kiadó. 
Cím: — a kiadóhivatalban.

A kibocsátás alatt álló 5'|2°lo és 6%-os

magyar hadi kölcsón-kötvé- 
nyekre előjegyzéseket elfogad

80'2/1915. eln. szám.

Hirdetmény.
Alulírott polgármester mint a Baján lakó 

esküdtképes férfiak 1915-il< évi aláplajstro- 
manak egybeállítására kiküldött összeíró bi­
zottság elnöke ezennel közhírré teszem, hogy 
az alaplii istrom az eskiidtbiróságokról szóló 
1897.1 eví XXXI11.. t.-c. rendelkezései, vala­
mim az. ezen törvény életbeléptetésére vo­
natkozó bel- es igazságügyminiszteri rende­
let alapján elkészített Baja varos jegyzői 
hivatalába (városi székház 9. számú szoba) 
közszemlére kitétetett és a jelzett helyen f. 
évi junius 1-től kezdve 15 napon át bárki 
által megtekinthető és akár alkalmas egyén­
nek kihagyása, akár nem alkalmasnak be­
jegyzése miatt a fenti határidő alatt bárki 
felszólalhat, továbbá, hogy az esetleg es fel­
szólalásokra f. évi junius 15-től 22 ig bezá­
rólag a fent említett hivatalos he yiségben 
bárki észrevételeket tehet. 1

Úgy a felszólalások, valamint az ezekre 
teendő észrevételek a jelzett határidőn be­
lül írásban benyújthatók, vagy szóval elő­
terjeszthetők.

Baja, 1915. május 28-án.
ERDÉLYI h. polgármester.

... Eladó vagy bérbeadó ... 
= 4 hold kertész- =

- föld házzal - 
_ együtt. Bővebb _ 
= értesítést ad : =

Szetele János, Korsós-utca 4.

Csinos kivitelű

névjegyek 
rendelhetők 

lapunk kiadóhivatalában.

Jókai Mór-u.5.számu ház
. . eladó . .

Tudakozódni le­
het Balku Gyulá­
nál Z o m b o r, 

» Bercsényi-utca » 
M 18. szám alatt. SSS

Adakozzunk a vak katonáknak. a Bajai Takarékpénztár.
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Ajánljuk világhírű és kiváló | | 

magánjaró 
és vontatásu gőz- és benzin 

cséplőgépeinket, 

magánjáró 
kötörö és fűrészelő gépeket, I I I 

közép és magas nyomású, 
nyersolaj motorokat, 

szalmapréseket.

1
KELLNERésSCHANZER

Budapest Kálmán-utca 3.

1 1 1 1 1 1 1 l i i i i

Jfazat tfózsef ffiaja

Mifrály-útca 6.
. .. . TELEFON 45............

Fontos: Nélkülözhetetlen! Nagyszerű!

kevés pénzért finom lisztet készítő 
malma lehet.

Papír-és irószer- 
kereskedés.

Könyvnyomda-:- 
Könyvnyomdai 
munkák készí­
tése a legizlése- 
sebb kivitelben. 
Ügyvédi és köz­
ségi nyomtat- 
.. ványraktár..

Uj malomjárat!
Örlökövek, sikszitával együtt szerelve 
a járat nagyság szerint darál óránként 
100—800 kilót, finom lisztet készít 

óránként 20—140 kilót.

Tökéletes kézidarálók, svéd marok- 
rakó és kévekötő aratógépek.

A„BAJAI HÍRLAP” 
kiadóhivatala.

KELLNER és SCHANZER 
Budapest Kalmán-utca 3.

Szölőoltvány |

Furmint, Hárslevelű, Ezerjó, 
(Osqrán), Kövidinka stb. vala­
mint néhány cseinegefaj. Az 
egy éves gyökeres oltvány drb. 
10 fii., a 2 éves pedig 20 fii. 
Gyökeres Delawáre drb. 10 fii. 
Nagymennyiségű gyökeres Ri- 
pária Portalis is kapható, to­
vábbá 2 éves Csabagyöngye es 
•Szárszoros ezre 200 K. Hegy­
aljai asztali és aszú borok ju­
tányos áron

Molnár Mihálynál
Abaujszánton.

ÉRTESÍTEM
a zongorák iránt érdeklődő mélyen tisztelt közönséget, hogy 

HAAS MIKSA UR

ZOVGOll A-, 
= pianino- és cimbalom-raktára = 
tulajdonomba ment át s az igen előnyös vételnél fogva e hang­
szereket oly olcsó áron bocsájtom áruba, mint aminőért zongo­

rát, pianinot nem árusítottak még soha.

E hangszereket esetleg bérbe is kiadó m.
Kérem az érdeklődők szives támogatását s vagyok tisztelettel

ifj. Wagner Antal.

Hirdetéseket felvesz a kiadóhivatal.
NYOMATOTT KA1AL >Ó».F KÖ.VWlVOvnAMn*. BAjAn.


